




 

Програма кандидата на посаду незалежного члена наглядової ради  

 КНП ТО “КоростеньМедіа” Коростенської міської ради 

 

  

 Я, Білошицький Олександр Петрович, як голова МГО «Молодіжна міська 

рада”, подаю свою кандидатуру на посаду незалежного члена наглядової ради  

КНП ТО “КоростеньМедіа” Коростенської міської ради. Маючи багаторічний 

досвід у сфері телерадіомовлення а також в управлінні та реалізації медійних 

проєктів, переконаний, що зможу зробити вагомий внесок у розвиток та 

ефективну діяльність  КНП ТО “КоростеньМедіа” Коростенської міської ради. 

Моя мета  - сприяння забезпеченню високоякісного контенту для мешканців 

нашого регіону та покращити умови праці для персоналу  КНП ТО 

“КоростеньМедіа” Коростенської міської ради. 

    

Мої пріорітети діяльності у складі наглядової ради це: 

 

❖ Покращення якості контенту в телерадіомовленні. 

❖ Впровадження новітніх технологій в телерадіомовленні. 

❖ Підвищення кваліфікації працівників  КНП ТО “КоростеньМедіа” 

Коростенської міської ради, через регулярні тренінги та семінари 

❖ Запровадження навчання персоналу та обмін досвідом з  більш успішними 

телерадіокомпаніями України та світу. 

❖ Оптимізація витрат і підвищення використання фінансових ресурсів. 

❖ Залучення додаткових джерел фінансування ( гранти, державті та 

міжнародні програми) 

❖ Прозорість у фінансовоій звітності та раціональне використання коштів. 

❖ Модернізація обладнання  КНП ТО “КоростеньМедіа” Коростенської 

міської ради 

❖ Проведення ремонту у приміщеннях  КНП ТО “КоростеньМедіа” 

Коростенської міської ради 

❖ Розробка та впровадження стратегічного плану розвитку  КНП ТО 

“КоростеньМедіа” Коростенської міської ради 

 

Багаторічна робота у сфері телерадіомовлення та взаємодія з медіаресурсами 

області та активна громадська діяльність дають мені необхідний досвід і 

знання для успішного виконання обов’язків незалежного члена наглядової 

ради  КНП ТО “КоростеньМедіа” Коростенської міської ради. 

 

 

 

                                                                                  Олександр БІЛОШИЦЬКИЙ 
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